## 致謝

六年前從高雄一個小農村來到台中美麗的東海校園求學,展開一趟知性之旅,這趟旅程隨著碩士論文的完成而劃下句點。我能順利完成碩士論文,要感謝許多師長和同學的協助。首先,我最要感謝的是我的碩士論文指導教授高廸理老師。在研究進行過程當中,我遇到許多阻礙和困難,高老師冷靜沉穩又迅速地透過資源網絡替我解決許多難題。在論文寫作上,高老師幫我點出許多不符邏輯之處,讓我做進一步的思考;高老師也幫我做文字語句的修飾,增加文章的可讀性;高老師還會隨時關心我的身體健康狀況和心理情緒狀態。謝謝高老師用愛、包容、鼓勵和耐心等養份來灌溉,讓我逐漸成長茁壯。我還記得碩一剛入門時,高老師在高速公路上開著車對我說:「在學習上,態度最重要,成績好壞倒是其次。」我會將此謹記在心。另外,我要謝謝大學四年的導師、碩士論文口試委員及碩士同門大師兄一王篤強老師,在東海的六年,不管是在學業及待人處世上,王老師不斷地提醒和教誨。還有,我也要感謝校外口試委員張英陣老師,能在百忙之中抽空幫我審查研究計劃書和碩士論文,提供我許多寶貴的意見。

在機構方面,由於機構的主任和我的實習督導大力的支持,同意我進行研究,並提供我許多相關的資料,才使此研究得以順利進行。因此,我非常感謝機構的主任和我的實習督導,以及機構中的學長姊,在此過程中所提供的協助。

在學校方面,我要謝謝大霞助教協助我完成研究計劃書和碩士論文兩場口試;我也要謝謝培元大哥在我撰寫論文過程中,講一些笑話給我聽,協助我舒緩壓力;還有要謝謝雅俐姊姊和佩瑩學姊提供我一些相關資訊。還有,要謝謝小白學姊借我文獻傳遞的帳號,並幫我轉寄一百多封文獻取件通知函,讓我能順利取得國內外相關文獻。另外,我要感謝兩位碩士同門師姊一麗紅學姊和嘉玲學姊。在學校常遇到在學務處工作的嘉玲學姊,她都會關心我的生活狀況,以及論文進度,並提供關於論文撰寫的一些意見,對我幫助很大。而在碩士論文口試前一晚,心裡極度緊張焦慮之時,突然接到麗紅學姊的電話,學姊在電話中不斷鼓勵我,安撫我過度焦慮的情緒,我心裡真的很感動。我也要謝謝同學啓正在最後論文修改期間,提供宿舍讓我借住。

最後,感謝我辛勤工作的父母親,願意替我出共計六年的私立大學及研究所 學費和生活費,讓我在無經濟壓力下順利取得大學及碩士學位,且在未出社會前 不用背負一筆債務。雖然他們的教育程度和工作薪資均不高,但對於家中孩子的 教育相當重視。他們埋頭苦幹,省吃儉用,就爲了提供我上大學和研究所的學費 和生活費,讓我能專心地學習。謝謝我的父母親,希望我能快服完役,找到工作 以減輕他們的經濟負擔。我真的很幸運,也很幸福,因爲我身邊圍繞著許多愛我、 疼我的人,謝謝你們!

> 志長 於台中東海 2007 年 夏